CONCLUSION:

En septembre 1939, 1'Europe et une partie du monde replongent dans la guerre alors qu'en 1919, on espérait
un avenir de paix pour le vieux continent et la planéte.

Mais dés 1919, le traité de Versailles, au lieu d'étre un traité de paix, est un traité considéré comme injuste et
humiliant par de nombreux pays (ex:I'Allemagne mais aussi 1'ltalie).

Ce traité exacerbe (accroit) les tensions et crée ,chez de nombreux peuples, un désir de vengeance et de
reconquéte.

De plus, 1'Europe, dés 1917, doit faire face a des mouvements de révoltes (comme en Russie mais aussi en
Allemagne). Ces mouvements créent une certaine instabilité politique.

A cette derniére, s'ajoute une grave crise économique (crise de 1929) qui entraine la fermeture d'usines, les
licenciements et la paupérisation des sociétés.

Les populations des pays touchées par la crise se tournent parfois vers des partis extrémistes (ex: en
Allemagne, Hitler, chef du parti nazi, remporte les élections en 1932 ).

Mais I'Allemagne n'est pas le seul pays a étre aux mains des extrémistes.

Ainsi, I'Italie, dés 1922, était devenue une dictature fasciste suivie par I'URSS communiste puis 'Espagne
franquiste aprés la guerre civile (1936-1939).

La mise en place de ces régimes totalitaires est un danger pour la paix en Europe.

En effet, Hitler veut donner a I'Allemagne un espace vital suffisant (Iebensraum) et créer un Reich (empire)
de 1000 ans.

Aussi , il ne respecte pas les conditions du Traité de Versailles et multiplie les agressions vis a vis des pays
voisins/

*en --------—--- , il rétablit le service miliaire en Allemagne.

*en , il remilitarise la Rhénanie.

*en mars 1938, il envahit I' : I'Autriche et I'Allemagne s'appellent le -----------
*en (aprés la conférence de Munich) il s'empare des Sudétes (région de
Tchécoslovaquie) .

*en mars 1939 (et ce malgré ses promesses) il annexe la

*le , il attaque la Pologne (apres avoir signé un pacte de non- agression avec
------------ ) événement qui déclenche le second conflit mondial.
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